
２０歳代 

2.4% 

３０歳代 

4.5% 
４０歳代 

8.5% 
５０歳代 

20.7% 

６０歳代 

31.8% 

７０歳代 

18.8% 

８０歳以

上 

12.0% 

無回答 

1.4% 

【年齢】 

全体：425人 

調査について 
      各世帯に調査票を2部配布し、男性・女性各1名に回答をしてもらう（1人暮らし世帯については 

     1部配布）。回答後、各地区の区長宅等へ調査票を持参してもらい回収した。 

     ≪調査時期≫  平成29年（2017年）2月下旬 

     ≪調査対象・回収結果≫  配布数 796件  有効回収数 425件  有効回収率 53.4％ 

回収状況 三里地区について 

住み続け 

たい 

 70.6% 
転出を考えて

いる 

5.9% 

わからない 

20.5% 

無回答 

3.1% 

【居住意向】 

全体：425人 

72.5  

57.6  

40.7  

16.2  

12.9  

11.3  

5.9  

1.6  

1.9  

3.8  

0 20 40 60 80

豊かな自然がある 

安全に暮らせる 

住民同士のつながり 

高齢者が安心して暮らせる 

地域ぐるみでの子育て 

伝統が継承されている 

地域活動が盛んである 

女性や若者が活躍している 

その他 

無回答 

【三里地区で好きなところ】 （％） 

全体：425人 

64.0  
62.6  

28.5  
16.7  
16.2  
14.6  
14.1  
13.2  

10.4  
8.7  

2.8  
2.8  

0 20 40 60 80

人口の減少 
子どもが減っている 
行事の担い手の不足 

空き家の増加 
災害時の避難が心配 

行事への参加者の減少 
耕作放棄地の増加 

近所づきあいの減少 
高齢者の見守り体制が… 
子どもとのかかわりの… 

その他 
無回答 

【三里地区で気になるところ】 
（％） 

全体：425人 

64.1  
26.3  

66.7  
53.3  

30.4  
45.7  

39.3  
48.9  

46.3  
95.8  

22.7  
39.0  

100.0  
53.8  

83.7  
61.3  

20 40 60 80 100

峰 
小隈 
坂井 
湯谷 
西川 
山崎 

上右原 
下右原 
門前 
小島 

下久須 
牛尾 
大江 
船田 
久蘇 

轡ヶ里 

【行政区ごとの回収率】 
（％） 

 平成29年2月に三里地区の皆さんにご協力いただいた、「三里地区 

まちづくりアンケート」の集計結果を作成しましたので報告します。 

 三里地区の皆さんが一緒になって、住みよいまちづくりすすめていく 

ためにはどうすればいいのかを考えていきたいと思いますので、今後と 

もご協力をお願いします。 

男性 

44.0% 
女性 

52.5% 

無回答 

3.5% 

【性別】 

全体：425人 



4.5 

20.7 

11.5 

9.2 

45.2 

57.2 

12.7 

48.0 

27.3 

31.3 

31.5 

16.7 

65.4 

17.9 

43.8 

44.7 

11.1 

13.6 

17.4 

13.4 

17.4 

14.8 

12.2 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三里ふれあい自然塾 

梅まつり 

三里フェスタ 

夏休みラジオ体操会 

三里校区運動会 

地域での清掃活動 

毎回参加している 都合が付けば参加している 参加したことがない 無回答 

【参 加 状 況】 

27.7 
17.8 

17.3 
14.1 

2.7 
8.0 

38.3 

0 10 20 30 40

時間がない 
どんな活動をしているか情報がない 

興味がない 
参加したいと思う内容ではない 

参加したいが、どこに連絡するのか分からない 
その他 
無回答 

【参加したことがない理由】 
（％） 

行事・活動について 

  行事・活動への参加状況については、「地域での清掃活動」と「三里校区運動会」の参加割合が高く 

 なっていました。行事・活動に参加したことがない理由としては、「時間がない」、「どんな活動をし 

 ているか情報がない」、「興味がない」といった回答の割合が高くなっていました。 

まちづくり協議会について 

  これから取り組みたい活動については、いずれかの活動に偏るのではなく様々な活動に取り組みたい 

 という意向が伺えました。まちづくり協議会への参加については、「役員やスタッフとして、参加して 

 みたい」、「活動の際には、お手伝いしたい」と回答した割合が2割以上あり、「機会があったら参加し 

 てみたい」と回答した割合を合わせると5割以上の人に参加の意向が伺えました。 

24.5  

23.8  

23.1  

22.4  

19.1  

17.6  

17.4  

16.7  

10.4  

9.2  

3.3  

17.2  

0 10 20 30

健康づくりに向けた活動 

住民同士のふれあい行事 

地域の安全や自主防災に向けた活動 

高齢者の見守り活動や生活支援 

あいさつ運動 

子育て支援 

花の植栽や河川清掃など環境を守る運動 

子どもの健全育成 

地域の歴史や文化・伝統行事の保存・活用 

まちづくりの仲間づくり 

その他 

無回答 

【これから取り組みたい活動】 
（％） 

全体：425人 

2.1  

18.8  

31.3  

18.1  

10.8  

5.2  

13.6  

0 10 20 30 40

役員やスタッフとして、参加してみたい 

活動の際には、お手伝いしたい 

機会があったら参加してみたい 

あまり参加したくない 

現在の活動で充分である 

その他 

無回答 

【まちづくり協議会への参加意向】 
（％） 

全体：425人 

全体：376人 

全体：425人 


